
Сколько времени вы проводите в школе?

216 ответов

Какой формой организации питания вы пользуетесь?

216 ответов

Устраивает ли вас школьное питание?

216 ответов

Что не устраивает вас в школьной столовой? 

216 ответов

Что вы предпочитаете? 

216 ответов

Копировать

4 часа
5 часов
6 часов и более

8,3%

50%

41,7%

Копировать

Организованное питание (с классом)
Свободный выбор через раздачу
Не питаюсь

11,6%

25%

63,4%

Копировать

да
нет

33,3%

66,7%

Копировать

оформление и состояние обеденного
зала
большие очереди у буфета
посуда в школьной столовой (её
состояние)
отведенное для приема пищи время
(короткая перемена)
чистота обеденного зала и
оборудования для раздачи пищи
всё устраивает

37%

21,8%

27,3%

Копировать

первые блюда
вторые блюда
напиток +выпечка

7,4%

50%

42,6%



Устраивает ли вас график работы школьной столовой? 

216 ответов

Устраивает ли вас культура обслуживания в школьной столовой? 

216 ответов

Пользуетесь ли вы информацией о школьном питании на информационном стенде, размещённом в столовой (меню
предлагаемых блюд, режим работы, правила поведения в обеденном зале, информация о правильном питании)? 

216 ответов

Копировать

да
Нет

29,2%

70,8%

Копировать

да
нет

18,1%

81,9%

Копировать

да, это важно
нет, меня это не интересует

71,3%

28,7%


